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e Calcular la raiz cuadrada por medio de factores primos:
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e Calcular el maximo comun divisor:

_ MCD{210, 315)
_ MCD(270, 360)
. MCD(144, 192)
. MCD(198, 286)
_ MCD(231, 385)
_ MCD(320, 450)
_ MCD(189, 315)
. MCD(252, 336)
. MCD(308, 385)
. MCD(240, 324)

11
12
13.
14,
15.
186.
1T
18.
19.
20.

MCD(296, 594)
MCD{162, 216)
MCD{440, 660)
MCD{273, 357)
MCD{224, 336)
MCD(299, 413)
MCD{408, 544)
MCD(210, 420)
MCD{215, 525)
MCD(288, 432)

. MCD{468, 702)
. MCD{345, 460)
. MCD{528, T04)

MCD{385, 539)

. MCD(352, 528)
. MCD(429, 572)
. MCD(264, 352)
. MCD(594, 881
. MCD{440, 572)
_ MCD(360, 480)

e Calcular el minimo comun multiplo:

21
29
23
24
25
286
27
28
29
30

MCM(120, 1280)
MCM(126, 129)
MCM(132,198)
MCM{340, 210)
MCM{144, 21E)
MCM{150, 225)
MCM(154, 231)
MCM{E0, 2407
MCM{1E5, 2200
MCM{1T0, 255)

=

MCM{12, 18)

MCMU15, 25)

MCM(20, 30)
MCM(24, 35)
MCM(23, 42
MCM(35, 49)
MCM40, 50)
MCM(45, 63)
MCM(Z0, T3)
MCM(54, 81)

= B = R < LI T

10.

11
12
13
14
15
16.
17
18
19.
20.

MCMIE0, 90
MCMIEE, 99)
MCM{72, 108)
MCM(B0,120)
MCM(B4, 128)
MCM(20, 135)
MCMI26, 144)
MCM100, 150)
MCM{105, 140)
MCM110, 155)



e Realizar las operaciones correspondientes utilizando las leyes de los exponentes:
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12y -y~?
13.
14 i
15. =1
16. o - y
17. (22
18 z' -yt

19. () -y~
20, 2% 2"
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e Resuelve las siguientes desigualdades:

1 228
2 324
3 z'-2?
4 4 g8
5. (22)*
6. (1)
8 zf - 2?
9. 3 =4t
10. (£
i 3x4+7=>15
2 2y—5<8
3. da+ 10 = 18
4 Hb—3 <12
5 2x 46 <10
6 3y —9 > 15
T Te+ 14 < 35
8 dd — 8 = 20
9 Gx+ 5 < 23
10. 2y — 4 = 10

11
12

Ja+9>12
bb—T =< 18
4z +3 < 17
y—8>5

2c+6 <16
3d—2=>7
2r+4 <14
Jy—6=9
ba+ 7 < 22
Ab—-5=T7

21
22
23.
24
25.

r+5 < 13
24 —3>9
dc + 8 =< 28
3d—4>11
br+ 2 < 22

L 2y+1=7
.Ga+4+4<125
L 3b—2 =13
.dxr 46 < 18
. y—5H=>3

e Encontrar la regla general para cada sucesién cuadratica:

- 1.4,9,16, ..
. 3,8,15,24, .
. 2,7.16,29, ..
. 5,12,21,32, ..
C4,1,20,31, .
. 1,6,15,28, ..
- 3,10,21,36, ..
. 2,9,20,35, .
. 6,13,22,33, ..
.1,8,17.30, .

11
13
13.
i4.
15.
16.
17.

4,13,24,37, ..
3,14,27.42, .
5,16, 29,44, ..
2 11,22, 35, ..
1,10,21, 34, ..
6,15, 28,43, ..
3,12, 23,36, ..
15. 4,15,28,43, ..
19. 2,9,18,31, .

20. 1,14, 29,46, ...

21
22
23.
24,
25.
26.
27
28.
29.
30.

5,10, 17,26, ...
3,8,15,24, ..
D 13,26, 4, ..
4,9,16,25, ..
1,7,16,27, ...
6, 11,18, 27, ..
3,10,19,30, ...
D,9,16,25, ..
1,12,27,46, ..
5,14, 25,38, ..



e Descomponer las siguientes cantidades por medio de factores primos

1. 315 11 825 21. 1,980
9 B4 12 1,260 22 2,464
2 f03 131,024 23. 1,683
4 882 i4. 1,575 24 2,178
5. 625 15. 2,310  25. 2,970
6. 972 16. 1,008  26. 3,136
7. 440 17. 1,728 27 2,520
5. 801 18 1,089 o8 2,592
9. 648 19. 1,344 29 3,850
10. 715 001,155 20 4,032

e Desarrollar los productos notables y diferencias de cuadrados:

Az+5)(z—5 1L(z+3)(=-3) 0 (2i —1)(2i +1)
(3a+2)(3a—2) 12 (3a+5)(3a—5) 2L (@+d—9
@-n@+1) 1 @+2@-2) AR
e+q)e—q) e letD)e=1) e g
(2d+3)(2d —8) 15 (2d+T)2d—T) o5 (994 4)(24 - a)
(e+1)(e—1) 16.(e+3)e=3) 96 (e—5)e+5)
(f-2)(f+2) 1T (f+4(f-4) 21 (f+6)(f-6)
(49+5)(4g—5) 18 (49—2)(49+2) 28 (49-1)(49+1)
(h+2)(h—2) 19 (h+5)(h—5) 2 (h+4)(h-4)
(2i+6)(2i —6) 20 (2% —1)(2i+1) 30 @D+
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e Realizar los siguientes ejercicios utilizando las propiedades de las potencias:

4 91,93 11 (34)? 21, 11%. 112
g E2.E3 12 83 - ®2 oo {ﬂgjﬁ

3. (32)° 13. 6% -6 23 124 - 122
4. 7T 14. {1[]2]3 24 8° .82

5 96 .92 i5. 2% -+ 24 o5 (2%)4

6. (6%)? 6. (4%)° 26. 5=‘i -5

7 g5ogs  1TT-T 7. 9% + 9
s gi.gz 18 (%) 28. 3° .32

9. (2°)° 19 27 . 2% 29 25.2°
10. 54 = 52 20. 58 + 53 30. {Tﬂjg



